



# 燃油附加费变两元 今起打车又要多掏钱咯

电调车价格不变;4003辆出租车今明两天完成计价器调整

自8月31日起,苏州的国四93号汽油价格涨到7.87元/升,达到油运价格联动再次启动点。按规定,市区出租车燃油附加费将由一元涨至两元。昨天,苏州市城市客运交通管理处正式下发通知,从今天起,苏州市区客运出租汽车实行每车次一次性向乘客收取两元燃油附加费。市区的4003辆出租车计价器参数调整工作,将在今天和明天完成,电调专用出租车不在此次调整之列。

蒋文龙

## 为何调?

经市城市客运交通管理处测算,重新核准公布的市区客运出租汽车油运价格联动基准点、首次启动点分别为6.31元/升和6.79元/升。

油运价格联动首次启动点以国家公布的江苏省93号汽油最高零售价6.79元/升为首次启动点,当油价高于(含等于)此启动点,每车次一次性向乘客收取1元燃油附加费。反之,当油价下降至低于(含等于)此启动点,则取消燃油附加费。

油运价格联动再次启动点,以首次启动点6.79元/升为基础,国家公布的江苏省93号汽油最高零售价提价额0.96元/升及倍数为再次启动点,如油价高于或低于此价位时,每车次向乘客加收或减收1元及倍数的燃油附加费;当油价高于或低于联动启动点,且距离上次燃油附加费调整时间达到3个月,由行业主管部门提出意见,经价格主管部门核准后,于5个工作日内向社会公示并执行。

## 调多少?

去年3月,苏州首次实施出租车1元燃油附加费。同年7月,因为油价下调,1元燃油附加费取消;同年10月,又因油价上涨,再次实施了1元燃油附加费,并一直持续到现在。据客管处出租车管理科相关负责人介绍,现在的93号油价涨到7.87元/升,已超过7.75元/升这个启动点,再加上距离上次燃油附加费调整时间已超过三个月,再次上调燃油附加费的两个条件都已满足。

按照客管处昨天公布的调整方案,自今天起,苏州市区客运出租汽车(不含电调专用出租车)实行每车次一次性向乘客收取两元燃油附加。今天和明天,市区4003辆出租车逐步完成计价器参数调整工作,其间实行两种计价方式并存,即完成计价器参数调整的车辆,每车次一次性向乘客收取2元燃油附加;未完成计价器参数调整的实行原运价。任何车辆和个人不得以其他理由加收费用。

王玲玲

# 这下可热闹了! 一年级来了4对双胞胎新生

“练眼力”、“猜猜我是谁”,忙坏平江实验学校几位班主任

开学没几天,平江实验学校的几名一年级班主任已经忙坏了,因为她们不光要抓紧时间和新生混熟,还要“练眼力”。原来,今年一下子来了4对双胞胎,已是创下历史纪录,这还没算上古灵精怪的三胞胎兄弟。双胞胎们长相、行为举止极其相似,老师、同学都热衷于玩“猜猜我是谁”的游戏,这也成了学校一道独特的风景线。

孙佳桦文/摄



靠头饰分辨谁是姐姐谁是妹妹



这三胞胎不光长得不太像,性格差别也挺大

## 双胞胎

谁是姐姐谁是妹妹,看看头饰再说

昨天中午,记者走进该校一(1)班,双胞胎姐妹吴雨伦、吴其优正在吃午饭,两人站在一起,单凭身高、长相,很难区分谁是姐姐谁是妹妹。“有时候我冒充妹妹,妈妈不留神也会上当。”姐姐吴雨伦“咯咯”地笑着说,她喜欢和妹妹打扮得一模一样,不过开学后,妈妈总是将她俩“区别对待”。像昨天,两人虽穿得一模一样,但她戴着头花,妹妹却没有。

“我还真得靠这些小饰品来区分她们。”班主任王老师猜测,这是姐妹花的家长有意安排的。她

乐观地估计,自己得花上半个月,才能区分吴雨伦、吴其优。

在二楼的一(9)班里,张睿希、丁睿琦也是一对双胞胎,不光长得一模一样,连书包、餐具都是一样的,“混淆指数”极高。不过,才3天工夫,邻桌的戈一凡就摸出了门道,他得意地说,自己有秘诀,绝对不会混淆。原来,戈一凡发现妹妹丁睿琦右眼角下有一颗比芝麻粒还小的黑痣。“这颗黑痣就是我俩唯一的区别。”张睿希透露,亲戚们也是凭这颗黑痣区分她们姐妹俩的。

## 三胞胎

兄弟仨差别大,三弟比大哥重25斤

今年的新生里头还有三胞胎,他们在一(5)班。这仨兄弟不光长得不像,性格差别也很大。“你猜我是哥哥,还是弟弟?”眼前的张阅凯比另外两人都要瘦小,却调皮得很,不停地朝记者扮鬼脸。让人意外的是,张阅凯竟是老大,而旁边一声不吭、长得最高最壮的史阅杰则是老三。记者了解到,三兄弟经常被搞错“长幼”,这也难怪,张阅凯才34斤,史阅杰却有59斤,足足比大哥重了25斤。

老二史阅皓“名副其实”,个头居中,而且是三兄弟的“调停员”。这不,眼看着张阅凯越玩越疯,史阅杰有点生闷气,他赶紧上前拉起

两人的手。不一会儿,三兄弟又开开心心地摆起POSE。“哥哥平时最调皮,弟弟很安静。”史阅皓说起话来,有点小大人的感觉。

除了这三胞胎兄弟外,平江实验学校目前已经有15对双胞胎。教双胞胎会有什么不同?几名忙着“练眼力”的班主任告诉记者,最重要的是,既要看到双胞胎的相同之处,也要看到他们的不同点。“每个人都是完整的个体,要发掘他们各自的闪光点。”一(9)班的班主任郭老师说,开学前家长也特别提出,最好以一同鼓励为主,用“比较”的方法来教育双胞胎,容易适得其反。

何洁

## 看风云

今起至周末  
阴雨天主打

昨天苏州仍延续着前几日白云与蓝天共舞的画面。伴随着东北风带来的阵阵清凉,苏州昨天最高气温止步于29.4℃,比前一天又略有下降,加上湿度适中,体感整体较为舒适。

今天云系进一步增多,傍晚起会有雨,但对上下班的人们影响不大。由于云多,日照减弱,白天最高气温将进一步下降。未来3到4天里,苏州以阴雨天气为主。随着降雨的到来,近日的燥气也将离去。据苏州气象台预报,今天苏州全市白天多云,傍晚到夜里多云转阴有阵雨,东北风3~4级。洗车指数:4级,短期内会有雨,不太适宜洗车。紫外线指数:3,照射强度中等,需要适当防护。

王玲玲

## 土地市场

“金九”首场土拍  
揽金26.45亿

9月份首场土拍昨天下午如期开槌,共有10宗地块挂牌出让,其中1宗暂缓出让,4宗底价成交,仅有5宗进入竞价程序。此次土拍仅25分钟就结束,据搜房网统计,共吸金26.45亿元,可谓平淡收场。

平淡:仅25分钟就收场

这次土拍共出让10宗地块,种类较多,包括一宗住宅用地,两宗保障房用地(其中一宗暂缓出让),三宗商住混合用地,四宗商业用地,其中相城区占了一半。昨天共吸引了21家房企和个人参与竞拍,现场气氛并不热烈。

备受关注的苏地2013-G-67号地块,昨天并未出现预期的激烈争夺。此地块位于相城区高铁新城澄阳路西、太东路南,总面积约为28.35万平方米,为本次土拍的面积地王。如此大规模的商住混合用地,可预见日后或将会被打造成高端的城市综合体项目,有望成为相城区北部板块首栋标志性建筑。最终溢价率仅为0.4%,被中信安泰以11.6亿拍得。

位于元和街道板块的苏地2013-G-70号地块,是此次土拍唯一的纯住宅用地,位于活力岛板块,引来8家房企的争夺。多轮竞价后被招商地产拿下,楼面价5369元/平方米,溢价率52.63%。

整个土拍过程仅25分钟就结束了,共吸金26.45亿元。

热闹:土拍会一场接一场

根据前期相继公告的土地挂牌出让信息显示,本月有三场土地拍卖,共24宗地块静候买家。就在今天,园区将有两宗地块出让。由于地块位于苏州豪宅区域金鸡湖——独墅湖双湖板块,且总面积近30万平方米,起拍价均超过13亿元。业内认为,两宗地块极可能被打造成高端住宅项目。

9月27日有12宗地块出让,其中住宅地块仅两宗,分别位于吴中越溪板块和尹山湖板块,起拍价均超过8亿元。从今年的土地市场来看,这两宗地块所处的区域当属黄金地段。

值得一提的是,昨天的土拍会上,苏地2013-G-62地块由于拆迁安置需要,须对部分户型进行变更调整,被暂缓出让,国土部门当天就再次挂牌出让这宗地块。

何洁